

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Надя едет на Кавказ (1 часть)

Привет. Меня зовут Надя. Я та, о которой вы все мечтаете. Я шлюха и подстилка для мужчин. Я обожаю групповой трах и очень люблю своего мальчика Славу. У других девушек их парни их трахают. А моему мальчику это запрещено. Уже целый год я обслуживаю моего главного мужчину Сергея и его друзей, а Слава бессильно смотрит на это, вылизывает мои дырочки после траха и страдает. Меня страшно возбуждает, когда его унижают, от этого я становлюсь мокренькой и готова трахаться бесконечно.... Серёжа это знает и активно этим пользуется. Недавно он запретил мне носить нижнее бельё и обязал надевать только коротенькие юбочки, платья и обтягивающие маечки. Всю остальную одежду он вручил Славику и приказал её выбросить. Более того, Серёжа сказал Славе купить несколько пар туфель на высоком каблуке. В этот момент я была такой счастливой, что мой любимый мальчик балует меня подарками! Я даже стала ярче наводить макияж, и мне так нравится, что мой Славик мучается, видя меня такой доступной для всех, кроме него. Теперь, когда мы вместе идем по улице, я специально нагибаюсь поправить застёжки на своих туфельках, или ещё зачем-нибудь, чтобы мужики вокруг видели, что я без трусиков. Три месяца назад мой мужчина Сережа решил сделать мне сюрприз: грудь у меня небольшая, и поэтому Сережа решил оплатить ее увеличение до 3 размера. Спустя некоторое время после операция, я просто не узнала себя в зеркале! Наконец-то я счастливая обладательница большой груди, а значит у меня будет ещё больше поклонников! Славик, увидев меня, ещё больше стал переживать, что трахать меня будут ещё больше. Представив, как все теперь будут мять мою новую грудь, а Слава безучастно будет за этим наблюдать, мои соски моментально затвердели. Я начала возбуждаться и одев на голое тело обтягивающий топик с достаточно глубоким вырезом, вышла на улицу. Слава не мог держать себя в руках. Он видел, что все мужчины оборачивались на меня, проходя мимо. А было на что посмотреть: идёт красивая, стройная девушка на высоких каблуках и в короткой юбочке, а её большая грудь, практически открыта на всеобщее обозрение под тонкой, еле прикрывающей материей. Кто-то даже добавлял в слух: «какая шлюха! Вот же повезло её парню». Ха! Они даже не предполагали, что своему мальчику я не даю... Сережа очень одобрил моё преобразование. Осмотрев и потрогав меня, он добавил: «вот теперь у тебя отличные сиськи! Хорошая сучка, моим друзьям понравится». Мне было так приятно, что мой мужчина заботиться обо мне. Друзьям Сергея действительно очень понравилась и моя новая грудь, и то что я перестала носить трусики, и вообще стала выглядеть и вести себя очень откровенно и вызывающе. Однажды, когда мы возвращались со Славиком домой, они, увидев меня, решили оттрахать меня прямо на улице. Слава просил их подняться домой, но они просто оттолкнули его в сторону, дав крепкую пощечину. «Такого убогого пиздолиза даже запахло бить. Только пощечины, как бабе». Я так возбудилась, что моментально встала раком и начала расстегивать ширинку одному из мужиков. Когда я наклонилась, моя юбка поползла вверх, оголив пизду и анус. Кто-то по-хозяйски шлёпнул меня по попе и залез пальцами в мою уже влажную дырочку. - Что, блядь, привыкла, наверное, обслуживать мужиков на улице? Друзья Сергея, просто поставили меня руками на лавку, и один из них, с размаху засунул свой хуй. «Отлично выглядишь! Хороший наряд у шлюшки. Теперь будем ебаться с тобой везде, где захотим» - добавил он, методично трахая меня. Я

старательно отсасывала в этот момент у другого ёбыря и видела слёзы на глазах у Славика. Он стоял на коленях на асфальте, пока я принимала в себя члены один за другим. Мне было так приятно, что он страдает! Прохожие могли наблюдать, ЧТО творится на лавке за кустом и отворачивались, бормоча: «ну и блядь! совсем уже совесть потеряла! Даже днём не стесняется подставляться под мужиков». Но мне было все равно. Вернее, мне было так хорошо, что не важно, что там говорят. Пока я не пропустила через себя всех, мы так и не поднялись в квартиру. Такая ебля на улице была ещё не раз. Но обычно Серёжа устраивал оргии у нас дома. Он звонил мне заранее и говорил в трубку: «Наденька, мы будем через 20 мин. Приготовься встречать гостей. И где твоя игрушка?» Кстати, игрушка – это Славик. Сережа никогда его не называет по имени, или как обычно называют человека. Всегда «игрушка» или «мышка» или «щетка». Щетка – потому что Славик чистит меня после других мужчин. Когда от нас уходили гости, Славик вылизывал меня, а потом долго смотрел и говорил: «Наденька, я перестаю тебя узнавать. Ты стала очень похотливой и безотказной. И выглядеть стала как шлюха». «Милый, я и есть шлюха и теперь думаю, как быть ещё более развратной, чтобы ты страдал ещё больше. Тебе ведь нравится мой новый облик?». Славик молчал. Тогда я надавила своим каблучком ему на пах, и он взвизгнул: «Да! Очень нравится». Я всё больше стала обслуживать наших гостей, но к сожалению, чувствовала, что интерес ко мне начал пропадать. Мою тоску развеял голос Серёжи в телефоне: «Наденька, ты где?» Я была в магазине, покупала чулочки. Накануне мой страстный трахальщик порвал мои любимые. А как же шлюхе без чулочек? «Будь дома через 10 мин.» - и положил трубку. Домой я просто неслась. Но все равно не успела – во дворе стояла машина Сережи и еще одна, такая же дорогая. Значит, гостей больше чем обычно. Приятно. Сережа ждал меня дома. Его приятели развлекались со Славой. Мой мальчик лежал на полу на спине, над ним на стуле сидел Роберт и совал ему в лицо свой носок. Сережа стоял со своим другом рядом и улыбаясь наблюдал за происходящим. Этот его друг меня сразу заинтересовал, я его никогда до этого не видела. Это был плотный мужчина восточного вида. Увидев меня, Сережа сразу воскликнул: «а вот и моя любимая блядь!», обратив таким образом на меня внимание этого человека. Тот посмотрел на меня, в его взгляде чувствовалась сила и властность. «Давай, приласкай нашего гостя!» приказал Сережа. Я покорно подошла, опустила на колени и стала расстёгивать ему ширинку. «Хорошая девушка, правильно делаешь», - одобрил друг Сережи, произнеся это с заметным кавказским акцентом. «А что я тебе говорил, Заур?» с гордостью сказал Сережа. Как оказалось, Заур был другом и давним партнёром Сергея по бизнесу. Вчера он приехал к нему и после всех выполненных дел, Сергей захотел развлечь своего друга. Расстегнув ширинку Заура, я ахнула, прикрыв ладонью ротик: меня ждал внушительный толстый ствол с массивной головкой, который я тут же обхватила своими губками, стараясь применить все свое умение. Я хотела ему понравиться. Левой рукой я взяла член Сережи, стараясь сделать приятно и ему: все-таки он привел мне нового трахальщика, и я обязана была его отблагодарить. Как только я хотела переключиться и приласкать губками и язычком Сережу, он отстранил меня и сказал: - Погоди-ка. А что это твоя мышка не участвует в общем веселье? А ну-ка тащи его сюда. Славика в буквальном смысле подтащили к нам и мне дали понять, чтобы я села своей пиздёнкой ему на рот. Мой умничка сразу всё понял и тут же проник языком мне в дырочку. - Правильно, бляденыш, подготовь эту шлюху для нас. Сейчас мы ее выебем! - распалился Сережа. Сидя на лице Славика я отсасывала Зауру и покорно смотрела

ему в глаза. Его рот искривился в усмешке превосходства и презрения. Вдруг он смачно харкнул на тело лежащего подо мной моего мышонка, зарычал и задвигал тазом, с силой вгоняя свой член мне в рот. Как приятно почувствовать на себе напор настоящего мужчины! Особенно по сравнению с моим мягкотелым и безвольным мальчиком... Я украдкой посмотрела на Сережу. Похоже, он был доволен тем, что я понравилась Зауру. Тогда я еще не знала, что меня ждет... Внезапно Заур схватил меня за волосы и рывком поставил на ноги, но потом сразу же повернул спиной к себе и бросил на Славика так, что я оказалась к нему попкой (которую я тут же призывно вздёрнула) и своей дырочкой прямо над славкиным лицом. Долго ждать не пришлось, Заур тут же вошел в меня, сильно и мощно, и сразу стал трахать, грубо, по-животному, шлёпая меня по попке и приговаривая «какая хорошая русская блядь! русская шлюха!» Славик потом рассказывал, что яйца Заура шлёпали ему по лицу, но он не посмел отодвинуться, понимал, что ему за это может быть плохо. Голос у Заура даже меня немного испугал. Но бояться мне не дали, друзья Сережи один за другим давали мне в ротик и это меня немного отвлекло, хотя я продолжала кайфовать от напора и мощи Заура. Когда Заур немного сбавил темп, Сережа решил немного разнообразить веселье. - Ну-ка, пиздолиз, становись раком! Моя игрушка немедленно сделала то, что ей приказали и упёрлась взглядом в пол. Меня положили спиной на его спину и я пошире раздвинула ножки. Сережины друзья пустили меня по кругу, пока я лежала на собственном мальчике... А Заур стоял надо мной (над нами) и давал мне в рот, заставлял лизать ему анус, легонько бил по щекам, называл русской шалавой... Я покорно делала все, что он хотел. Я вообще послушная девочка. Под конец Заур словно взбесился. Он буквально сорвал меня со Славика, бросил на диван, навалился сверху и стал мощно долбить. Наконец он шумно спустил в меня и отвалился в сторону: «Какая замечательная шлюха! Просто праздник!» Сережа привычно скомандовал Славика: - Чего застрял? Вперед! Славик, конечно, знал, что от него хотят. Ускоренный чьим-то пинком, он подскочил ко мне и стал вылизывать мне промежность, а ребята встали вокруг меня и стали обильно кончать на моё личико и на сисечки. Заур смотрел на это с любопытством. Может быть, он первый раз видел, что парень высасывает сперму другого мужчины из свежееоттраханной дырочки своей собственной девушки? Потом Славик должен был подобрать все, что стекало по моим новеньким сисечкам. На следующий день Сергей пришёл к нам и заявил серьёзным тоном: - Наденька, ты большая молодец. Заур очень долго благодарил меня за этот вечер и у него появилось ко мне деловое предложение: он хочет, чтобы я продал тебя ему на две недели. Завтра он собирается обратно на Кавказ и хочет подарить тебя своим братьям. Я опешила. Неужели меня будут целыми днями жестко драть друзья и родственники Заура? Я увидела настоящий ужас на лице Славика. - Я подарил тебе новые сиськи, и теперь хочу, чтобы ты за эти две недели превратилась в конченную блядь. У меня на тебя появились большие планы. Тем более, Заур предложил за тебя очень хорошие деньги - добавил Сергей, хитро улыбнувшись. В моих глазах загорелся блядский огонёк. - Серёжа, а можно мне взять с собой Славика? - протянула я. - А что? Неплохая мысль. Ты будешь обслуживать по 30 человек в день, поэтому у твоего блядёншца будет ооочень много работы!!! - засмеялся Сергей. «Собирайтесь - добавил он, - завтра Заур вас заберёт». Встав рано утром, я пошла в ванную и стала готовиться к поездке. Я наполнила ванную, начала гладить свои длинные ножки, и удалила лишние волоски со своей киски. Закончив водные процедуры, я пошла в комнату выбирать себе гардероб. Мне хотелось одеться очень откровенно, поэтому я выбрала короткую юбочку с

красивым леопардовым принтом и чёрную кофточку с коротким рукавом и очень глубоким декольте. Края ткани еле прикрывали соски, и таким образом моя грудь полностью была выставлена на всеобщее обозрение. Ноги я решила обуть в красные туфли на высоком 12-ти сантиметровом каблуке. Славик наблюдал за мной и не мог поверить: я так тщательно наряжалась, как будто готовилась ко встрече с горячо любящим человеком. Мысль о том, что меня будет жёстко трахать толпа кавказцев, при этом унижая его, с горечью вонзилась в его сердце. Перед выходом, я оформила свой бледный облик, придав ему особенно вульгарный макияж: нарисовала губки в красную помаду и нанесла яркие стрелки тёмной тушью. Затем я взяла за руку хлюпающего Славика и мы вышли во двор.